

成都市市长助理肯定通威在邛崃的产业发展，并指出通威

一体化模式 整合资源显成效

本报讯(通讯员 杨柳、刘冬梅)为加快生

猪生产规模化、标准化、生态化进程，提高食

品安全水平，提升成都生猪产业品质，促进生

猪产业链健康可持续发展，加快畜牧业经济经

济发展步伐，目前成都市市府办、市农委、市

商务委等部门联合对通威股份有限公司等企

业开展调研。邛崃市委副书记、副市长陈刚

陪同调研。市农牧局、市质监局、市工商局、市

商务委等部门负责人参加。会议强调，要充分

发挥通威股份有限公司等企业的带动作用，

进一步优化生猪产业结构，努力打造生猪产

业品牌，提升生猪产品附加值，促进生猪产

业持续稳定发展。

周鸿德书记仔细考察了陈刚镇金猪生态养

殖场和养殖场。金猪生态场内了解了陈刚

书记对通威公司的发展情况，对通威公司

的发展、生猪产业链的延伸壮大提出了具体要

求。

汇报会上，周鸿德对通威股份在邛崃大力

发展通猪产业一体化的做法给了高度评价，

并指出通威股份有限公司在通猪方面做了

很多工作，取得了良好的成效，也给了通威股

份公司很大的启示。

会议强调，任何一项工作都需要科学的策

略，任何一项工作都需要科学的规划，才能促

进各项工作顺利开展。他强调，要深入研究探

索，努力促进各项工作顺利开展。他强调，要深

入研究，努力促进各项工作顺利开展。

成都市人大常委会副主任童若春一行带着对邛崃群众的深

切关怀来到邛崃市临城镇，针对灾后重建、生产

恢复和产业发展工作开展了深入的慰问座谈，随

访的还有科教委副主任委员周孟祺、王琦，市残联理事长张震，市政府民办副主任

周鸿德书记、市农牧局副局级干部王成华、市人

大常委会副主任童若春一行带着对邛崃群众的深

切关怀来到邛崃市临城镇，针对灾后重建、生产

恢复和产业发展工作开展了深入的慰问座谈，随

访的还有科教委副主任委员周孟祺、王琦，市残联理事长张震，市政府民办副主任

周鸿德书记、市农牧局副局级干部王成华、市人

大常委会副主任童若春一行带着对邛崃群众的深